

親子で収穫しよう「ギラヴァンツ米」 申込用紙

■実施内容 JA 北九が取り組む「食農教育」の一環で、ギラヴァンツ北九州では今春、マスコット

キャラクター「ギラン」が参加して田植えを行い、この度、無事に収穫を迎えることができることとなりました。つきましては、親子30組を対象とした稲刈りを下記日程で実施することとなりましたので参加者を募集いたします。ギラヴァンツ北九州では、JA北九の協力のもと参加者自らの手で収穫するお米を食べることを通して、食農教育を推進してまいります。

■協力 JA 北九

■日程 平成 25 年 9 月 14 日(土) 10:00 を予定

■定員 親子30組様(定員になり次第締め切り)

■参加費 2,000 円/組

※ 後日、1組につき収穫したギラヴァンツ米 2 kgを贈呈いたします。

■実施場所 本城陸上競技場近辺

※ ご参加の方には当方より詳細につきご連絡いたします。

■申込方法 FAX またはメールにて、必要事項ご記入の上、9月6日(金)までに下記までお送りください。

① 名前、② 住所、③ 電話番号、④ メールアドレス

| (フリガナ) 名前 | |
|--------------|--|
| 住所 | |
| 電話番号 | |
| メールアドレス | |



【お申込み先】

株式会社ギラヴァンツ北九州 ギラヴァンツ米 係(担当: 高田)

■FAX: 093-863-6666

■E-mail: takata@giravanz.jp

